

# 新疆巴楚发生暴力恐怖案件 造成民警、社区工作人员15人死亡

□新华社乌鲁木齐4月24日电

记者从新疆维吾尔自治区党委宣传部获悉,4月23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县发生一起严重暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡,2人受伤。

23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县色力布亚镇3名社区工作人员

到居民家中走访,在一居民家中发现多名可疑人员和管制刀具,遂用电话向上级报告,之后被藏匿于屋内的暴徒控制。

接报后,镇派出所民警和社区干部分头前往处置,先后遭屋内外暴徒袭击。此前被控人员也被杀害,暴徒点燃房屋焚烧。随后赶到的民警击毙继续暴力对抗的暴徒,

控制现场事态。

据介绍,该暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15人死亡(维吾尔族10人,汉族3人,蒙古族2人),2人受伤(维吾尔族)。在处置过程中,6名暴徒被击毙,8人被抓获。

初步查明,这是一个预谋进行暴力恐怖活动的团伙,案件正在进一步侦破中。

## 倪志福同志逝世

□新华社北京4月24日电

中国共产党的优秀党员,忠诚的共产主义战士,我党政治工作和工会工作的杰出领导人,中国共产党第十届中央政治局候补委员,第十一届、十二届中央政治局委员,第七届、八届全国人民代表大会常务委员、八届全国人大常委会副秘书长,中华全国总工会原主席倪志福同志,因病医治无效,于2013年4月24日15时在北京逝世,享年79岁。

# 中国海军不会只有一艘航母 海军副参谋长宋学:希望下一艘航母造得更大

□据 新华社

海军副参谋长宋学23日表示,中国海军不会只有一艘航母。

4月23日是中国人民解放军海军成立64周年纪念日,来自世界64个国家的75名武官应邀参加海军成立日纪念活动。纪念活动以中国航母的建设发展为主题。活动期间,海军副参谋长宋学、辽宁舰舰长张峥回答了武官感兴趣的关于中国航母建设发展有关问题。

宋学说,中国首艘航母辽宁舰目

前不配属于海军的三个舰队,由海军直接指挥管理。

张峥说,中国航母舰员培训经过了院校培训、新装备培训和在厂培训等三个阶段,在此基础上,按航母使命任务组织相关的军事训练。目前,航母舰员已具备独立操纵武器装备的能力。

宋学说,航母工程涉及船舶、航空、电子等多个系统的上千个专业技术门类,中国上千家企业参与了第一艘航母的建造工程。

宋学表示,我们将根据维护国家海洋权益的需求,确定航母的发展规

模。我们将拥有不止一艘航母。有外电报道在上海某造船厂正在建造航母的消息不实。

宋学说,辽宁舰满载排水量5万多吨,下一艘航母我们希望能造得更大,因为这样可以搭载更多的飞机,战斗力会更强。这是我们的目标。

宋学表示,舰载机部队正在组建之中,按航母常规配置,1艘航母至少应配属2个飞行团的兵力。

宋学说,歼-15需要经过海量的科研试验试飞。随着试飞和训练的不断深入,歼-15战机数量将逐步增加。

## 台湾出现首例H7N9禽流感病例 昨日内地未报告新增病例

□据 新华社

国家卫生计生委24日通报,23日16时至24日16时,全国内地未报告新增人感染H7N9禽流感病例。

通报称,截至目前,全国内地共报告108例确诊病例,其中死亡23人,康复14人。病例分布于北京(1例)、上海(33例,死亡12例)、江苏(24例,死亡4例)、浙江(42例,死亡6例)、安徽(4例,死亡1例)、山东(1例)、河南(3例)7省市。病例处于散发状态,尚未发现人传人的证据。

根据突发公共卫生事件信息发布的有关规定,从4月24日起,人感染H7N9禽流感疫情信息由日发布改为周发布。

台湾卫生主管部门疾病管制局24日傍晚通报,台湾地区出现首例人感染H7N9禽流感确诊病例,目前该患者已被送往专门医院进行治疗。

据台疾管局介绍,这名在苏州工作的53岁台湾男性,3月28日至4月9日在苏州,4月9日由上海返回台湾,12日开始出现发热、盗汗和倦怠等症状,16日因高烧就医。19日该患者因病情恶化,于20日被转送至某医学中心(类似大陆三甲医院)。其间该患者两次接受检验均显示为H7N9阴性,24日上午以RT-PCR检验呈现H7N9阳性,当日傍晚以基因定序确诊。

目前统计,共有139人与他接触,包括3名密切接触者、26名一般接触者和110名医院工作人员。医院工作人员中有3人出现上呼吸道症状。目前所有接触者都被密切关注。

农业部新闻办公室24日发布消息,国家禽流感参考实验室报告在河南采集的553份样品中检测到2份环境样品为H7N9禽流感阳性。同日,浙江省动物疫病预防控制中心送检的2份疑似阳性样品经国家禽流感参考实验室复核,1份为H7N9禽流感阳性。

## 宣传“包治百病” 哪能靠谱 整治虚假违法医药广告 专项行动今起展开

□新华社北京4月24日电(记者 张晓松)

国家工商行政管理总局等八部门即将于4月25日至7月25日开展为期3个月的整治虚假违法医药广告专项行动。记者24日从工商总局广告司了解到,这次专项行动将主要针对宣传包治百病、冒用公众人物形象和名义、夸大产品功效等群众反映强烈、社会危害性较大的六种典型违法行为。

清理检查将主要针对以下六种典型违法行为:超出批准的功能主治和保健功能,宣传包治百病、适合所有症状以及治愈率;使用患者、医学专家、科研机构等名义证明疗效或者保证治愈以及冒用公众人物的形象和名义进行宣传;夸大产品功效,宣传保健食品、保健用品、消毒产品具有治疗疾病作用;利用医药资讯专版、专题节目和新闻报道等形式,以专家讲座、医学探秘、患者讲述用药治病经历等方式,变相发布医药广告,推销医药产品与服务;未经卫生计生、食品药品监管和中医药管理部门审查或者核准,非法发布医疗、药品、医疗器械、保健食品广告;利用大众传播媒介发布处方药广告。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。